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YBaxaemuiii MakcuM! B Baiem ciiydae Heo6XonuM HETTOCPENCTBEHHEIM OCMOTP, TakxkKe He00X0IUMO
3HAaTh: CHIIb [TOSABUJIACH TIOCTEIIEHHO UJIM BHE3AIHO, €CTh JIU 3y, XXKeHue, HaJleT Ha TOJIOBKE,
IIOKpacHeHue, BeigeeHus U3 ypeTphl? [IoKakuTeCh ypouory (Maud JepMaTosiory) Mo MecTy
JKUTEIbCTBA. A 1MOKa, 4TOOH yOpaTh HEMIPUSITHHIE OLIYLIEHUS, MOXKHO PEKOMEHIO0BAaTh BAHHOYKH C
IIepMaHTaHaTOM Kasus (MapraHIOBKa - cJ1a00-po30BEIi PacTBOP) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIEe Yero
CMa3bIBaTh I'OJIOBKY II0JIOBOIO YjieHa M MeCTo nospexpeHusa Ma3sio AYPOBHMH. OHa cogepXkut
aHTUOMOTHUK, TPOTUBOBOCIIAIUTENIEHOE 1 006300 IMBAIOIIEE CPEMICTBO.



